

五头镇党委书记刘红梅——

## 五头镇：打造近郊休闲游目的地



## 书记寄语

五头镇位于新安县城东部，紧靠飞机场、小浪底库区、陇海铁路，距县城16公里、洛阳市区13公里，连霍高速、新310国道穿境而过，交通便利，地理位置优越。这里拥有千年樱桃沟、万亩桃园、十里景观路、千亩玫瑰园、浦耕玉虫草采摘园等果蔬采摘园、万亩油用牡丹基地和农业观光公园、宝真观等，欢迎游客朋友们来这里观光度假，享受绿色心情。

五头镇党委书记刘红梅



## 构建乡村休闲游品牌

五头镇，因遍布境内的孟家山、公鸡山、大王山、鞍马山、五凤山5座山而得名，人文历史悠久，生态农业基础雄厚，拥有丰富的乡村旅游资源。五头镇明年旅游工作的重点是围绕“一划、一节、五线、六品”的发展思路，即编制全镇域乡村休闲游规划，办好第八届新安樱桃节，建设五条精品路线，推出六大特色商品，全面深化产业结构调整，努力把五头镇打造成“洛西人间仙居地，养生千年樱桃沟，河洛邙山新安味，万种风情在五头”的魅力乡镇。

## 体验采摘之乐

千年樱桃沟位于五头镇马头村和

独树村，全长约17公里，樱桃种植面积2万余亩。千年樱桃沟，十里乡村旅游，樱桃是五头旅游的灵魂。五头镇的樱桃产业，可以追溯至东周时期，在武则天时期达到鼎盛阶段。这里有千年樱桃古树群，拥有树龄百年以上的樱桃树3000余株，目前已申报农业文化遗产。

采摘是五头旅游的最大特色，游客来到五头除了可以采摘樱桃，还可以到吐鲁番葡萄园采摘香甜诱人的葡萄和提子，在卓成石榴采摘园采摘口感好、果汁多的软籽石榴，去浦耕草莓采摘园采摘新鲜可口的草莓。

## 品尝风味美食

五头出厨师，新安县城内很多厨

师都来自五头镇。在五头镇更是有大大小小的许多风味不同的饭店，来到这里的游客可以大饱口福。五头的厨师尤其擅长做洛阳水席。

除了洛阳水席，五头的热牛肉、酱肘子也是广受好评，玫瑰蛋、玫瑰宴、时令野菜、红薯粉条、粉蒸肉等美味，游客也不要错过！

## 游览路线：

自驾：1.洛阳新区→西环路→洛新产业集聚地→樱桃沟→五头镇其他景点；2.洛阳谷水→洛新产业集聚地→樱桃沟→五头镇其他景点。

乘坐公共交通工具：洛阳火车站（一运汽车站）→北环路（老310国道）→五头镇。

(张文婷)

洛阳少儿庙会  
打造甜蜜童话王国

每逢春节，各地都会有各式各样的庙会，但往往缺乏新意。今年的洛阳少儿庙会作为洛阳最有特色的少儿主题庙会，可谓花样繁多，诚意满满。本届庙会将从2017年1月28日（正月初一）持续至2月3日（初七），打造专属于少儿的庙会，让游客在浓浓的欢乐氛围中度过美好的新春佳节。

## 看点十足，妙趣横生

过年带孩子出门逛庙会，最主要的就是希望孩子能够玩得开心，但是很多庙会只有舞龙、舞狮、扭秧歌等传统节日，这些未必是孩子们的兴趣所在。“本届庙会与传统庙会最大的不同就在于少儿庙会这一概念的引入，我们将打造更多适合少儿的游乐和餐饮项目，注重亲子之间的互动体验，特别适合一家人来逛。”洛阳少儿庙会的负责人表示，庙会推出了玩具总动员、奇幻森林、开心游乐场、疯狂动物园等精彩活动，加入了许多互动环节，将打造属于孩子的甜蜜童话王国。

春节带孩子外出游玩，不少家长会担心天气寒冷孩子受冻的问题，本届庙会的另一亮点在于大部分项目均位于室内，超大的室内空间可以让大人小孩不用再考虑天气原因，尽情地逛个够。除此之外，本届庙会还将有大众美食和儿童美食，保证让游客胃口大开。

## 招商进驻，共商大计

洛阳少儿庙会由中国·夏园（原洛阳台台湾花博园）主办，洛报·融媒提供全程媒体支持，旨在打造儿童春节欢乐聚集地，让市民在此度过一个欢乐祥和的新年。随着去年由洛报·融媒策划并推广的“穿越三国”关林庙会和十里银滩黄河灯会在洛阳春节市场上取得巨大成功，很多商家已经把洛阳少儿庙会作为今年春节的重要活动。

“招商内容分为摊位招商和广告位招商，摊位招商范围涵盖美食餐饮类、儿童商品类、游乐设施类、儿童动手体验类四类项目，广告位招商包含灯笼、门票等点位，目前已经有很多商家打电话来咨询，有意向的商家可以尽快和我们联系。”本届少儿庙会的负责人介绍。

目前，本届庙会正在紧锣密鼓地筹备，如果您想在这里拥有“一席之地”，可要抓紧时间了，详情请咨询：18137732606（王先生）。（张文婷）

过圣诞的三种选择  
雅文虎山一次帮你“解锁”

圣诞、元旦、春节、情人节……从本周末开始，过节模式将开启，大家想好如何度过了吗？是参与一场圣诞气息浓郁的主题派对，还是约三五好友来一顿美食盛宴把酒言欢，抑或是除去厚重的冬衣在温暖的温泉池中享受悠然时光？如果不想有选择困难症，那就来雅文虎山温泉吧，这些想法能一站搞定。

## 感受圣诞风情

还记得去年雅文虎山温泉的“疯狂一夜”活动吗？那场精心设计的假面舞会让到场的游客印象深刻。今年圣诞节，雅文虎山温泉全面升级，将推出“圣诞狂欢日”活动。精美的圣诞树、可爱的小驯鹿、派送礼物的圣诞老人、精致的圣诞冷餐会、热闹的节日表演……周六（24日），雅文虎山温泉将“变身”圣诞老人的奇幻世界，充满各

式各样的圣诞元素，带大家度过一个浪漫而温馨的夜晚。

为了让更多游客参与圣诞活动，雅文虎山温泉“加量不加价”，24日、25日游客购买198元的温泉套票，除了可享受玫瑰浴、红酒浴等各种特色温泉，还可以参与雅文虎山温泉为圣诞节准备的一系列系列活动。

## 开启狂欢模式

据主办方介绍，雅文虎山温泉在营造浓郁的圣诞氛围的同时，还准备了许多互动活动，让所有的游客都能参与这场狂欢派对。

24日，雅文虎山温泉园区内将不定期进行圣诞老人巡游，游客可以跟圣诞老人做游戏、合影，还能得到圣诞老人派送的礼物。在布置精美的圣诞合影墙前，游客可以通过照片记录美好的圣诞回忆，并将这难忘的瞬间传递给更多的人。当晚举行的雅文圣诞晚会，除

了有专业的乐队、舞蹈演员为游客奉上精彩的表演，异彩纷呈的游戏环节也将带你“嗨”翻天。游客凭支付小票还能参与抽奖活动，定能让你满意而归。

## 享受美食盛宴

节日怎么能没有美食来搭配？据了解，平安夜当晚，雅文虎山温泉还将举办冷餐会，除了日常的水果、零食等，各式圣诞鸡尾酒、红白葡萄酒、圣诞甜品等将不间断供应，供游客免费享用。试想一下，品尝完美食之后，将自己泡在温暖的池水里，喝一口美酒，跟好友随意地聊着天，该有多惬意？

不管你是跟朋友、爱人前来，还是带着父母孩子一家出行，在这里都能找到适合的玩法。

(谢锦锦)

洛报融媒  
LUOBAORONGMEI  
报业进化永无止境本版咨询电话  
0379-65233021